General
Specifications

— A

EJA438E/Z
REZHKXENTERS
( AR RA )

DPharpElAﬁ

EJA438E/Z N 5 B 55 A 5 50 e 73748 126 2% 5K FH FRL 6
R AL BB R, G TIEHKE. mES.
R B 5 S A RO E JT AL, B DR
REBEE . HEWEEThfe. W TR Sk
. 1linch, 3/4inchi{1/2 inch.

EJA-E &5/ It BRAIN. HART/HART(1~5VDC )

RINFERL ., FFRILIZ a2k )2 PROFIBUS PAZEIE iR ML,
FrUERC Bam L SIL 24240 E .

W ARAER A

WO R 5 L7 S 26, FRE iR 2 % GS 01C31T02-01CN;

PROFIBUS PAj# iflZ 4GS 01C31T04-01CN .

O ERFERE

M MPa psi bar | kgflcm?
ARG (/D1) (/ID2) | (/D4)

f72/0.06~35| 8.6~500 | 0.6~35 | 0.6~35
A*l Bt

Jull|-0.1~35|-145~500 | -1~35 1~35

74046 ~ 16| 67 ~2300 | 4.6 ~160 | 4.6 ~ 160
B

s |01 ~16 |-145~2300| -1~160 | -1-~160

*1 BRI S AUE RN .

O M REMAE
BrAEREIFE 2, W2 DLE SRS B,
VEs BERGERIES O, B BARES AB,
MEKEK.
S T-FRILIZ 2 28 FIPROFIBUS PA il B3, 14
R IEFE AR B T BRURS i ERE
A& —BUE
EJA-ER AR 5 /D A3 —FhE .
PAREBREWNSEEE
(SR Fom L ge vt . Wi Ja A E B 1)

&= B A B
X<Hf | +0.2%
ZHENEL [ > 52 | £(0.16+0.004 URL/ETE)%
X 0.35MPa(50 psi) | 1.6MPa(230 psi)
URL - .
3.5MPa(500 psi 16MPa(2300 psi
(A EIR) (500 psi) (2300 psi)

INEIRE #2NE/50°C (122° F)

A

& A&B

TEER | £(0.2+0.42x% )%

smig e |+1.4% AzX
+(0.85+0.55%% )% A<X

AR EFE IR ERE F R A HE oK AE, I B AR
PEEE IR

LR 520 (B 15 S 1K F5D&J)
+0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)

M 5z B [8) (B B IR &) “0”
200ms

O DhEEFNHE

0
4~20mA HART/BRAIN (4 15 =X 73D&J)
WHCE ) 4], 4~20mA DCH Y, AT % E /K
P E T . BRAINELHART FSK PN £E
4~20mAE5 L, e : 3.6mA~21.6mA.
WNFEHFENAMUR NE43, A i@ kAL c2ekCc3
TR 15 7 i PR 1o

YOKOGAWA ¢

GS 01C31J03-11CN




1~5V HART (H#iH{5SXA20)
HARTHMUINEAEL~5VAE 5 I, % i Y [#0.9~5.4vDC

HREIRE (5 SKFED&I)

4~20mA HART/BRAIN (& H4 15 S X A5D&J)

CPU i o A 2 4 T (R ASADL A R
Eif . 110%, >21.6mADC (hxif)
K& : -5%, <3.2mADC

1~5V HART (iiH1ES51X85Q)

CPU i o A 4 T (R ASADL HR
i 110%, >5.4V DC (brifk)
Kt -5%, <0.8V DC

PH fE B [B) & %%
TR A BHJE B 8] 5 %, ] i #4F7£0.00~100.00
030 Bl A %, i S ] it 2 1840

TRl B (8] <0”

& 77: 45ms
AE

EREGEREN L TIREEN, EATEERE.
HNERIAE

EEFELE N TIESIAE, H¥% N0.01%, AIfEH
ok B EAERE IR ERE .
NERTRKR(LCDER, A[iE)“0”
YR TN L VA X VAT b s N
3 2 AT JE W R DL R -3 AR
JEAE S, ZIEE S, EE .
S HE” .
FHSEHIKE EHESHKED. 1&Q)
T A AT AR AL T O (N BB R RAVLE)D ,
RO APEN SO E, W 5. EFERAL.
LRV . URV. BHJER A, A, BoniH 145

BiZhITh e
CPUk=, fifFighs, Bl EANR, & AMESRE
) e PR R 2,
FH P AT AS T T s i e,
SSH%k MEESHKIBAD . 1&Q)
T LA B 108 S 5 Hh 4k R AT 4~ 20mAHI H
EMEHNREEIME
HESKRED. 1&Q)
AME BN A2 IR I B R A ) R RS

SILIAGE
EJA-ERFIAZIRZEFTE T HIbRHE:
IEC 61508:2000; Part 1~Part 7
WA R A OC R RN D2 4
FETFESIL2LRER, TR A SIL3L 2K .
* PRILIZ 2k, PROFIBUS PAJCHARTAICDhAE R BR 4
OEEBITHRY
NERE
-40~60°C(-40~140°F)
-30~60°C(-22~140°F) 7y LCD {7
(Vs FRBEIRE U AER R0 TARRETEE A, B&D

HIZERE
1
INEIRE
0~100% RH
TAEE 51 (FEim)
&1

KRAENSETL, HSHEKE 1-1. 1-2, 1-3F11-4.

GS 01C31J03-11CN




x 1. TAEES. SRR AR IR
R R BT g™ TAEES Gl
Ty A ~10 ~ 250°C -10 ~ 60°C _ 107
(i@ n) (14 t ~ 482°F) (14 ~ 140°F) 2.7 k;ﬁ‘\lbs (0538 FSEbS) '
5 L AIUE R

ﬁ@ B -30 ~210°C -30 ~ 60°C e 0.94
(E ) (-22 ~ 410°F) (-22~ 140°F)

ST —20 ~120°C -10 ~ 60°C 51 kPa abs (7.4 psi abs)

A ) D (4 ~ 248°F) (14 ~ 140°F) B 2L A FE /) 190~ 192
L -50 ~ 100°C -40 ~ 60°C 100 kPa abs( K" UE) 1.09
(I E (-58 ~ 212°F) (~40 ~ 140°F) Sk L HE I ) :

fik . 1 -10 ~ 250°C -10 ~ 50°C 1.07
T L i 7 2 ~ 482° ~122° '
(i AN s ) (14 ~ 482°F) (14 ~ 122°F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
FE -10 ~ 100°C -10 ~ 50°C FIRE=HE R )

(FHZR) 4 (14 ~ 212°F) (14 ~ 122°F) 1.07

*1 -1, 1-2, 1-3, Fil-4 < TAEE SR LAER

*2 PRTIR AR A A [ PR I UL

*3 JREAE25° C(T7°F) I A AUUME
e JE AR RS N 2 R AR S A LR %2/0600 mms

Lk
G

{HZIXAME (600 mm) 7]

UNIRANBE 2R AR 10 22 TR R AL LR 600 mm, 15 SR IR 3R

SZHSGRIE . AR ). FERE T+ o S .

GS 01C31J03-11CN




AR S
L N RARILB JUR TS
HATAB ' \ HAACIIA
R
MDA~
R PN
TAEE S
100 (14.5 - SR
Ty 004 ! KR
kPa abs 51 (7.4)
(psi abs)
/
10(1.4) H—H— f————
2.7 (0.38) _
1(0.14)
0.1(0.014)
-50 0 50 100 150 200 250 300 350
R )
1-1. TAERE IR FRIE
(BN 38 R R i R R A )
., R
SRSt 2 FHRAEE
FHAHARRED SRR
FABARHED
. PO O
— THEEH
e
100 (14.5) KAE
51 (7.4)
TAEE S
kPa abs
(psi abs) 10(1.4)
2.7 (0.38) ]
1(0.14)
0.1(0.014)

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
W C 0

B 1-2. AR & A F i
CEENTR: 2530 A S AR I 2, — )

SRR
PSR i;f)\ﬂﬂtﬁgl

P =N TN
T T

e
100(14.5) - KA

TAER
kPa abs
(psi abs)

10(1.4)

2.7(0.38)

1(0.14)

0.1(0.014)

0.013(0.0019) |

0.01(0.0014)
50 0 50 100 150 200 250 300 350

REC 0

BI1-3. AR S FE e
CEENE: il SRR D

AN PR R R R

o R
BRI ﬁf\ﬁ&?ﬁﬁ%
5 EE K
I [ P
m ih— T~— T ~__ 7
100(14.5) - - REJE
TAEET) 7
kPa abs ,
(psi abs) 7
10(1.4) 7
/
2.7(038) — =
L
1(0.14)
|
|
0.1(0.014) {=—=
i
0.013(0.0019) I

0.01(0.0014)
550 0 50 100 150 200 250 300 350

IE ¢ 0
K4, TARE A R it i
(€2 AN SN A3 D)

GS 01C31J03-11CN




EMCHrf
EN61326-1 A%y, 2 (TMkA)
EN61326-2-3
EN61326-2-5 ({{H T-FIELDBUS)

BR 927 [ 1% & 15 < 97/23/EC
Sound Engineering Practice

B EEKITE
EN61010-1, EN61010-2-030
o TR BF2000K
© LRI 1
(1) 1 L 330V
o TGHEY: 2

« BN/ EIMEM

MR R g R
(i 15 515D &I)
FLYR FE R 24V DCIY, e R ECN550Q, LN
100 JE 4
Re E-105
AR 0.0244 ~—~—_
3% BRAIN&HART
EENLE B IRTE
250 - .
R(Q) / i i
A R |
105 16.6 25.2 42
FLYRHLE E(V DC)
2. R R 54N A R IE
i 5 50D A1
IREE”

4~20mA HART/BRAIN (i H {5 S X AED&J)
10.5~42V DC 38 54 Al i 1 7

10.5~32V DC 77 it 5 25 (LT IB/A)
10.5~30V DC A%, nfY, E5 K70
BB (BRAINAIHART): £/)716.6V DC
1~5V HART (4 H 15 51X 75Q)

9~28V DC & i 7R Al 4 7Y
FLYR S #E - 0.96~3mA, 27mW

Ak

4~20mA HART/BRAIN (i {5 S F3D&J)

TARIRES: 0~1290Q

HeriEin: 250~600Q

1~5V HART (i 4 15 S X 550Q)

>IMQ (= 2kl K S5 5/

EHTF1-5 Vi HARTEIT Y

(i H 15 S1K8EQ)

>1 MQ (K5 N BHT)

ER T S mIERn, KR A R 2 R
{55 B SR

B EH-0

BRAIN

BIfLEEE

1§ FICEVER G 45 2PV C Hi b i, i vl ik
2km (1255 B), 31 FE B ] AT ik v 25 2R AL T 5 .
AR

<0.22pF

DaE Bk

<3.3mH

BT ey ARt

2.4kHz i >10kQ

mE ke
TR ERE
VN
2. HE2ERFRIE 15

R Risf

st hE

JIS 10K, 20K, 40K

ANSI Class 150, 300, 600

JPI Class 150, 300, 600

DIN PN10/16,25/40

GB PN 10/16, 25/40
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

1/2-inch
3/4-inch
1-inch

EAE
HEEY

JIS 10K, 20K, 40K

ANSI Class 150, 300, 600

JPI Class 150, 300, 600

DIN PN10/16,25/40

GB PN 10/16, 25/40
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63

1/2-inch

3/4-inch
1-inch

=
EERERY

BB Z R E
F3. Al

JIS/IPI/DIN/

= GB/HG ANSI

. SA WA | SA WA
W i
Bl MR SD WD | SD WD

sl — | =] | °

RN cewm | o | e | o | e

e EHM — . AEH
%1: ANST B16.5
BSEE
Z, RIS AL R
2-inch& 223
BIRER DM R
BHER
JB AT L e BB 4 M R
Z I, RS AL R
HES/HERIZET
316 SST
R EREIR
Z I, RS AL R
(R 5 10 e 28 BB T8 AR

GS 01C31J03-11CN



51K B8N B £ R EESIE

316 SST(# ), PTFEFECHETTEY Jic FE 2% . 2% GS 01B04T01-02CN &5

NN GS 01B04T02-02CN
HEEg“BHME BRAINT-#%%: Z[#GS 01C00A11-00CN

B7, 316L SSTHI660 SST <BE>

ST * orrapEB - HARRE LR S AL R bR

%R E, REMRE, REESEMmE (FER * FieldMate: H ASKE LR RS AR BR

0.6GY3.1/2.0), BXASTM CF-8MA 454K * Teflon: SEEFHA TR

B3P &R * Hastelloy: [E KE&EEERA T FBER.

IP66/1P67, NEMA 4X * HART: HARTIE{53 421w,

OFI 11 [E * FOUNDATION Fieldbus: FF3L3% £ 2k 5 4 2> (f R A o

TR, B (ATik) * PROFIBUS: ProfibusHil37 = 4k 5 4 25 I i b o

SRRRFNGIS R

316 SST AGTRIR BT B AR RS ARR, & E T

FER A B M AR EL A 7 AR o

fekgh,  FH (AT i%k)
MR iR AR5
EME
JIS SUS316
Ak
JIS SUS304 i PVCIRI &
(PVCH e LAEAERIEEE . 100°C (212°F))
FHNR
LRl
T 9% T
W kuZte. .. B7
EEE L JIS SUS304

=2

P47 5.8 kg (12.8 Ibs)
(1/2-inch ANSI Class1507%: %, SKEANE, TLHEE

INRFN IR

206 HUKASMEACH20T ) #511.5kg(3.31b))
B2 SR AT

o it 1]

EJAA43BE 7L 5 AT AN AR B G PN EB 20 e AR AARER 2> (1) ARG S BB (1) o BB S  Al
22 R A R 2.

EJA438E—- [ [ [ [ [ I-[ITT[J-C1T [TTT [TJ-0C[TT]
— D ANG _/

s ~C

| EsAkEs || I W 5 |

ERCAIER . » -« W8I

R o o o W9

GS 01C31J03-11CN




| TERAAEES

EJA438E — [ - O - T T1]-[1T11]
S AR ED 13t AR
EJAA38E | oot ee i R i 5 4 20 Sy AR i
D 4~20mA DC BRAIN i
e | 4~20mA DC HART 5/HART 7 #3 ™
WSS e FRIL .2 Dl %1GS 01C31T02-01CN
G PROFIBUS PA&LZL MY 21 GS 01C31T04-01CN
Qo 1~5V DC fikIhkE HART7#”

TR () |

0.06~3.5MPa(8.6~500psi)
0.46~16MPa(67~2300psi)

— S

iHH NS

— C

T NC

wEIEE
AR ARRER T

B7
316L SST
660 SST

g7

KPS, FElE

IO T

R G
PUEMEE &L
ASTM CF-8MA 540"

G1R2NMELL, — /NSO H %

1/2 NPTIWHRZL, PIANHAS 3 DA H 2%

M20P RS, AN A 22 DA 1 28
G1R2NMEZr, HAHAEOW— A EE™

1/2 NPTIHEZ, PN HASE W — A EES

M0 RS, PRAN A3 LAl — ) E %6
GlR2WNIZZL, WA E W —N316SST H %
1/2 NPTHUMBRSL, PIASHL S 32 1047 —1~316SST H %€
M0 RS, PSS M A —4N316SST & %

iR
W EIT R T Rk
otk

2-inch’& JH 22 35 37 48

SECC e
304 SST “FHE4e
316 SST L4
x

I i

e I N I I AR e = N ()

*1: ¥R{\AHART 5, HART 73E4E5485E.
*2: ANIE T AGERARIBO, 5, 7, 9FIA,
*3; ANIE T A ERAR D0, 5, THI9,
*4; HIEMEL NG 454304 SST,
*5; ANIE FH T S S ARG,

*6: ANIE T A5 5 AHF .

*7: ANidE T CEIAIE o

GS 01C31J03-11CN




8

I [REEEEERS (NN, EERED

6
EJA438E- [T 1T - IT-ALC 17T _TT1-CT1TT1T1
———
e A A
EJA438E |- [TITT]-[TLLL] e AR BT 43 (1)
SRR AL P, SR AR
I JIS 10K
32 JIS 20K
A JIS 40K
AL ANSI class 150  P1.....JPI 150
A2 ANSI class 300 P2.....JPI 300
i Ad ANSI class 600" P4......JPl 6007
1R LA D2 DIN PN10/16
DA DIN PN25/40
G2 GB PN10/16
Gh. .o GB PN25/40
H2. HG20592 PN10/16
Ha. o HG20592 PN25/40
HS. HG20592 PN63
REERE R B 1/2-inch (15mm)
IR R~ T 3/4-inch (20mm)
Lo 1-inch (25mm)
R E oo 316 SST (GE&EACEH )
- Lo, U (& 1 FANSI: )
E> A 1
SREHE 2 S (T4 )
(A [He]
B M SA 316L SST 316 SST (&idEMl #%)
WA . ... W KA 4rC-276™ 316 SST (&Mt 2%)*
MR lo............ M0
T K lo......... i Ao
DIEERE] PR
AL 7368 75 (R ) -10~250°C  -10~60°C
B..... 7368 75 (R ) -30~210°C  -30~60°C
B D..... AR () 2 -20~120°C  -10 ~60°C
B R (2 ) -50~100°C  —40~60°C
Lo T I L (k) -10~250°C  -10~50°C
A B4 (Fei) -10~100°C  -10 ~50°C
T P B........ b s 5 1
= 2 L S92
1...... 1m 6......... 6m
2...... 2m T......... 7m
BEKES 3. 3m 8......... 8m
4.. .. .. 4m 9......... 9m
5..... 5m Ao, 10m
B 0B AEAC AL 100 B R iz

*1: ZHBRTERS AR wm B

*2: MEFREACHID GG I, G SRR e B R Ve T RAC P, 35 FR e AURSK 1 K5

*3: A 22 FE BRI 43 M4 AR MR RN I S b o SR BEANIE 4 A T AT S T BUB Sl A 5 R, e RN ) B i R A
AR NIRRT BETR AT P o R A RO T AR, Wb R BRIER. BRALA. IR A R 257K (150°C [302°F ]
Bl ) o IR M B REAE D, BRI R A

*4: KA 4C-2765N10276,

*5 o PR M FARED AWA (1 G A 420), BAIFT KRR A 1~5K,

*6:  EPEE L HARACS NA4 (ANST class 600) EiEP4 (JPI class 600), DAk FE M INFAS A /HP (ot R 4544)

“H” FRICFREE MM B ENACE MRO175/1S015156. MRO1O3HER A4 5T, V151 2 I f Wrbr it .

GS 01C31J03-11CN




| [REEEHEAR S (W, JEZER)

6
EJA438E- (T[T I-[IIIT-p[ 17T TT1-CTTT1
——
itRe) FASARHD P
EJA438E |- [T T T1- [Tl e AR % 2 AR 4y (1)
iﬁ%i@%ﬁziﬂo ............................... iR, Vs
JL o JIS 10K
32 JIS 20K
S JA . JIS 40K
LR Al ANSI class 150 P1..... JPI 150
A2 ANSI class 300 P2......JPI 300
Ad ANSI class 600" P4......JPl1 600
NP B 1/2-inch (15mm)
ILREIER RS T 3/4-inch (20mm)
(E=RA) 1o 1-inch (25mm)
B Do 316 SST (%é&ﬁ:%%ﬁ)
P A Lo VT (£0& H T-ANSIE 22)
2 P (TEEE )
U A [FE]
B M SD . 316L SST 316 SST
WD .............. .. KA 4C-276™ 316 SST*
MPEERE I |0 ............. THH R0
L Y o lo.......... i H R0
[ FEIE [PREEiRFE]
A 36 Y (fe ) -10 ~ 250°C -10 ~ 60°C
B 36 Y (fe ) -30 ~ 210°C -30 ~ 60°C
ESDANY/ D 249 TR (GRL M) ™2 -20 ~ 120°C -10 ~ 60°C
B RIRAN(Z ) -50 ~ 100°C —-40 ~ 60°C
Lo ey U 1 L (T V) -10~250°C  -10~50°C
A e L7 (R ) -10~100°C  -10~50°C
AR B......... b s 5 1 5
— [2........ 2
1...... 1m 6......... 6m
2...... 2m T......... 7m
BYNEFKES 3. 3m 8., 8m
4... ... 4m 9......... 9m
5..... 5m AL, 10m
BRI R AR AR AL 100 B R iz
*1. ZWHELRMRS “HBETEHE” .

*2:

A E) o A IREARA MU VEA S B, TR ICE TR A .

*4:  IGIRA4C-2768IN10276,
*5,
*6;

FRIR M FACES WD (I IR 5 420) , BN KJERE N1 ~5K.
P AR ARID A4 (ANST class 600) @#P4 (JPT class 600) B, 2533 BRI ARHD /HP (FaTiR 45 44))

TEFRE N RACHSD (i) I, G 7 B IR 1 4 0 i IR D T M AR B, 14 7 ARRDK T 3K
*3: AN I FEH R M TR PE AN B ek o SRS 2 M BT e 2 S BUR T VEA DU, 6P AR L) B0t o™ B4
WY« BNGOETTRERAN B R ERORE b fs, WhiR . iR, Bifbl. SRR R s 2871 (150 C [302°T ]

“ FRICFRE MM IR AFANACE MRO175/1S015156. MROLO3HEZA M R, V1% 15 S il S b o

GS 01C31J03-11CN




10

W MinEAE (BEHEED) <0

TiH T e
~ |NEPSI Fg g vrny
£| AN
f%fg & F bt : GB3836.1-2010, GB3836.2-2010 Exd IIC T4 ~ T6 Gb NF2
NEPSI  [NEPSI Az VFr] ™™ NS21
1& F bl GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010 ExiallC T4 Ga
FMPRREVF R ™ FF1
& A brE: FM3600, FM3615, FM3810, ANSI/NEMA 250
TSR [FMASZ YRR
)G & H brvE: FM3600, FM3610, FM3611, FM3810 Fsi
(FM) £ & FFURIFSL ™™ FUL
FMASZZAIHE Sy Rk VF g FS15
W& AR#E: FM3600. FM3610. FM3611. FM3810. ANSI/NEMA250. IEC60079-27
ATEXFREEVFRAI™™  {EH45: KEMA07ATEX0109 X KE22
& bRvE: EN 60079-0:2009, EN 60079-1:2007, EN 60079-31:2009
ATEXA YR IEH45: DEKRA 11ATEX0228 X
& bRvE: EN 60079-0:2009, EN 60079-11:2007, EN 60079:2012, EN 60079-26:2007 | KS21
EN 61241-11:2006
IZ}\/—»jj:,TZ': @,/E.\KFZZ\ KSZ].*DZI—(?@EX ic*1*4 KU22
(ATEX) i i bRifE: EN 60079-0:2009, EN 60079-0:2012, EN 60079-11:2012
ATEXAZVFA] Exia™®  iEPH45: KEMA 04ATEX1116 X
&P britE: EN60079-0:2009, EN60079-26:2007, EN60079-11:2007, EN60079-11:2012, KS26
EN60079-27:2008, EN61241-11:2006
ATEX A %2 Ex ic™™ KN26
i&EFbRE: EN 60079-0:2009, EN60079-0:2012, EN 60079-11:2012
CSA ARZLVFAI™ L4345 : 1689689
&R bRiE: C22.2 No.0, No.0.4, No.25, N0.94, No.157, No.213, N0.61010-1, CS15
gk N0.61010-2-030, CAN/CSA E60079-0, E60079-11, E60079-15, IEC 60529
b2 [CSAMBRVFIT™  iET34i’5: 2014354
(CSA) i@ fbR#E: C22.2No.0, No.0.4, No.0.5, No.25, No.30, CF1
No0.94, No0.60079-0, N0.60079-1, N0.61010-1, No.61010-2-030
CSAAZVFII™  {iE45%i"5: 1606623
[ T'CSAC22.2] @& HI#s#E: C22.2No.0, No.0.4, No.25, No0.94, No.157,
No0.213, N0.61010-1, N0.60079-0, N0.61010-2-030 Cs1
[ T-CSA E60079] & Fi#rift: CAN/CSAE60079-11, CAN/CSA E60079-15,
IEC 60529:2001
& CFLAICS1™™ Ccu1
IECEXF##EVFRI™  iE1i4m'5: IECEx CSA 07.0008 SE2
i& A FrifE: 1IEC 60079-0:2004, IEC60079-1:2003
IECEx | [ECEXAZH ™
Scheme Exiaf%  iEH%i%5: IECEx DEK 12.0016X
i& I bRE: 1EC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26: 2006 SS26
ExicA% L4347 : IECEx DEK 13.0064X
& FAR4E: IEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011
IECEX 4% [ b g vr ] ™™
A Exia P45 : IECEx DEK 11.0081X
3% F kR E: 1EC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011, IEC 60079-26:2006
A2z. Exic FP45: IECEx DEK 13.0061X Ssu21
i@ FARE: IEC 60079-0:2011, IEC 60079-11:2011
[ JEH4%5: IECEx CSA 07.0008
i& F k5 IEC 60079-0:2011, IEC60079-1:2007-4
LEMIGIUE™S  EHYR5: 14-YO1127376-PDA WCA
MEZGNE | BB GOMIE ™ UE 5% 5 A-13669 WCD
57 IR ZNAE ™ IE45%%*5 : 10/10003(E1) WCL
i 4 B 12NPT 14 | G711
Bk | G A A AME: @8.5+0.5 21 | Gsl
*1: AUE L/ ERARRD2, 4. 7. 9., CRID. *4: A 3E FH 6 1S SR BD AT
*2: JRERTCHY /HER, BT FERA-15°C (5°F) o *5: R T EMB 2 (P11 .
*3: A& H i 5 5 A RRGFRIG *6: A3l 0B B AR 7T0MPa (EJA5 F10E/HG) o

GS 01C31J03-11CN




11

W M3 0 AR A&
I H Tt B i
5 FEREIEAY: N15ZE M P1
‘ BUSCR#R s | SEIERGEANS: 7.5BG4/1.5 Lkl P2
g | A SRR E p7
TR A ity o FNFE 2kt 1 o5, 5% € /K FR1RT7.5 R4/14 PR
R |G gRE"? X2
316 SST #BfF | 316 SSTiHZMELT Fn[# & 84T ™ HC
BAEIORE | JBORERATE BT OZY M, HMBElE FIR: -15°C (5°F) HE
ARk A E I L . 10.5~32V DC(4<%%410.5~30V DC)
TE R A FEVFHLE: e K6000A(1X40 1s), fEIR1000A(1X40 us) 100K A
& FHARAE: IEC 61000-4-4, 1EC 61000-4-5
A Ab it Fi e v b B K1
ST v Y S
K b IR Ve, T Ab K5
PR IE(LLhpsiy #Ar) D1
EAE H ™ bar#% 1k (LLbar y H147) &G I EFEA &5 FE ZR) D3
M IE (BAkgflem? Jy #4r) D4
EAERERIE™ | R TG 80°C RIH4E & £ NI i A E iR R
iﬁguﬁ’ﬁ M9 | s pfcsgagm 3 100°C, A L i FIPV/CIY v
P AR B H . CP Ui o R P e 1) i IR S R
4~20mA : -5%, <3.2mA DC C1
1~5VAKIh#E :-5%, <0.8V DC
gy HH PR A1) D WA . PR A - W sz Fsf ) i IR S -
e R % &NAMUR NE43(f4H | /9-5% , < 3.2mADC
=5 B 3.8BMA~20.5MA™ | il . CPUBR RPN (R R g
N110% , > 21.6mA DC
WA EEBER S (BB , AR EEEE Al
AT R 316 SSTAEFHMNAL 5 SRR IL 4% N4
HART# WA B da fic B WAFRHE . W, R | CA
| BRAINGHE H )£ 4 i B WAEBHJE CB
T #Em g™
FFILZ B R B L & HAFE R ccC
PFOFIBUS PAI A AC & BAFEE CD
— RERRVE S, M2A
%ﬁgg AFRE L, JERE, MR, VBA
‘ WEARFNIEERE, ¥ 3525 FR g F g B
PIRGED [, s, T, M2D
Ve VRS, BB, T, JEMK, JBUSE R AR, MS8D
R E VR LR AR R

GS 01C31J03-11CN




12

el Yi W NE
[V 22 B ] [t 7]
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
Al [91S 20K, 40K 3.5 MPa (500 psi) AN T53
[y | ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) WA ) 149 T52
7)%})5 ANSI/JPI Class 300, 600 3.5 MPa (500 psi) T53
i)ﬂﬂ‘ﬁ’c JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
e JIS 20K 5 MPa (720 psi) T54
Bjii £ [J1S 40K 10 MPa (1450 psi) T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58
. K 119 mm (brifE: 34 mm); Mk FRE B AKIAIKSE 4K 130 mm
KHUBET b, 316SST vz
i FE4E R | 38 F T ANSI/IPI class 600 F i s &5 #4972 24 HP
BT FF-8838117 2k M4 Class 1 EE
1 ANE A THORER S A2 A3,

*2
*3
*4
*5
*6
*7
*8
*9
*10
*11

AT T A T A T

31683161 SST. (& AT HUK#R s 7eA51H13,

AhsEEA IR B MWD (K TAEE 1) 5 A S IAURARASD1 . D3FIDAAH [

FeE s AR T AR, 1l A RRIEE90° O, T AR .

IE T4 ARRSDAN T, At A8 R TEOK o T s

WS CATRER .

H 21k B AIMPa, D1, » D3 AID4RRAE.

A 2 EUR GRTRISKL, K5) .

MR 2L RS A4 (ANST class 600) B{#EP4(JPT class 600) W, DAZEEE M INACHS /HP (R L 45 4)
AN T4 S SR EQ.

GS 01C31J03-11CN




13

mMERT

o < TWIXFJAMKES >

3 WE ERE
9[};&%‘5‘;;32% 137(5.39) (nfig)
A = 4 110(4.33)
) (89(3.50) HLA R PR
54 95(3.74) % 047 |154)
(2.13) a
6 3 ¥ =
020 § J 3 alll o)
~ & SIS 5
- 2 sy diE = 2
\t% N o P |—1| §
A BRI 1z 5 BT Rl g
3 a , — 9
3 FRley T ANy
% N 83(3.27) Qg o
N i ~ - \JERS
(VEIPS ol / 25(0.2)
R [ MY
,:l‘ ﬁ i\\_ ‘| v,
= R s !
< GmE, am 2-inch f/ €1 )
(4M%60.5mm)
o IEZ%inTE e 4 ~20mAHii . FFFIPROFIBUS PAI} 17 5 2k 1@ ifl
E&in T

suPPLY %:I PRI 3 1
cHECK T |97 shimtRit i) BAKT ™
= BT

*1o BAE R AMBR R TR BRI, T di<10 Q .
*2: ANiEHFFRAIPROFIBUS PAIE TR

o | ~5V gt Lin T

suppLY %] H

vour  * |97 1-5V DC HART HhistB:dlii
= BT

S Z ] A D LRI, PN HLRANE S 2 Al
SUPPLY %3 .

GS 01C31J03-11CN




14

< REIREHERST >

o ERLEREIETY

d#EA=R~F: 1/2 inch(15mm)

HRHSIBET: U2)

HUHRR ZE

m+85(3.35)"3

aC n-S
m*Z
Wikt [ s
(B I8 RE) i
29
s 3 || Ty
T~
2106

ey . L
PRy id @D @C*4 @g T f m n S %)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12X1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 [M12X1.75| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |52(2.05)| 1(0.04) [79.5(3.13)| 4 [M16%X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |[1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) |60.5(2.38) |35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) |66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) |66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 10/16| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 25/40| 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 63 | 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43

GS 01C31J03-11CN




15

HIEEZR:

3/4 inch(20mm)

. " L
PRy i3 @D @C*4 g T f m n s &%)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12x1.75| 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 [M12X1.75| 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 |M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18) | 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSI class 600 117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) [ 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC| 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) |69.8(2.75) | 42.9(1.69) [ 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC]| 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC| 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) |52(2.05) | 2(0.08) | 87( 3.43)| 4 M16x2 | 57(2.24)
TFEZR~F: linch(25mm)

N, . L
ey i @D @Cc*4 @g T f m n s &%)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) |84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) |84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 84(3.31) 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 84(3.31) 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC| 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) | 52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | M16x2 57| (2.24)
*1: o WCEKIZARFIE R A

*2: UNSRASECE AR AR KA R, 3G 01 5mm.

*3: WUREAM B FE AR AR K AR, 301 Lom,

*4: WWES LR, B, SERRE R RES I I lnm (0. 04inch) o

GS 01C31J03-11CN



16

*1: WA
*2: WA

HIEE=

W RHSIZET: 1U2)

e

162.5™2

AT

a3

AT ECE AR

(6.40)

ﬁ@

2K AFE, B N15mm.

2OKAFE,  BEIN1 1mm.

R=F: 1/2 inch(15mm)

@C

R

R

He R E

n-gh

7751
I >1(3.05)

108
(4.25)

Wi R @D @c g T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) [39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 15.7(0.62)
JPIclass 150 | 89(3.50) | 60.5(2.38)|35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 95(3.74) | 66.5(2.62)|35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPIclass 600 | 95(3.74) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)| 4 | 16(0.63)
TFEE=R~F: 3/4 inch(20mm)

ey s @D @C @g T t f n @h
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) [39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) [39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 [98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 |15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 |19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 |19.1(0.75)
JPIclass 150 | 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 39(1.54) | 12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)
TFEE=R~F: 1inch(25mm)

Wi R @D @C @9 T t f n @h
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) [39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) |39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12) [ 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 14.3(0.56) | 1.6(0.06) | 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 17.6(0.69) | 1.6(0.06) | 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19.1(0.75)
JPI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12) [ 50.8(2.00) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 17.6(0.69) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)

2106

GS 01C31J03-11CN




17

TMZmE> “0”
ITHENEIEE TR
1805 0 RS ACRS K B i A ARAY .
2. BEIEJE A S
1) A IEVE T BRAE K I BRA i B0 fe v T 5467
(RS /NS, Z0(E-32000~3200055 FE Y . 48
EARRIEER, 82 FRRME(LRV) & T EIRME(UR
V). R PR AU, LRVAAZATUN“07,
2) IR¥EH ) B R IR E A AL
3. R ZIFE RN AL (I T N B R R R AR L A
T8 70~ 100K T F2 547 Z1 FE 13 BB AN B Ar
Z01) P L 1 PRAEL % L BRAEL PP 0 1B 5 v T B AL (A
FLHR/INE ), ZBiAE-32000~3200075 FE 4 . EAf &
nAEehr, Rk, WidE BRI T 6N
FRI,  BUSAL F R R A s
4, HARTHh
L E SR A I, BRIANHART 5, HART 77
FERTEE o
5. T 5 (R FEYREMS (BEZIMFF) , %
TEARFIANL T L
6. A S (HIEHTHART, Wi FHED
T B AL T (B 2 3200 F4F ), W E “Tag” (RI8HL

FAF)F“Long tag™™* 3260 F4F), BHNBREHHNFT .

U EPNGE ISR
KA E A TR, F8E“TAGNO”, WH “Tag”
(FT8ALF4F) A“Long tag”™* (1667 F45F) » BHANBK
A
*1: AE A TIEFEHART THS.
7. Fofh T (0 T )
BEEIRIGCABCB)E, ¥ AVrfE L) #—Pid
B,
DT 9 aT e B 0 H AN e 6
[/CA: HTHARTIEIN]
1) FRRF (5 2 166 F7F)
ARERSYEE DA D)
3) LA Jy B A (1) B A1 BELJE 5 (7] (0.00 ~100.00)
[/CB: FTBRAINi#HIM]
1) LARD g B AL B A4 BHLJE 1) 3] (0.00~100.00)
8. M I A B UKD IE
(H4F57E IRIF)

<H T &E>“0”

(A= LRy

AR e 2.00sE T IR 45 5
BEERE IR | 1T $5 2
BOEERE RIRME | TR 35 @

MmmH20. mmH20(68° F)» mmAq™-
mmWG™. mmHg. Pa. hPa?. kPa.
MPa. mbar. bar. gf/cm2 . kgf/lcm2 .

BERAZRAL 1 i0t0. inHa0(68 °F)« inHg ftHzO-
ftH20(68 * F)&psi 145 »
(AREfEE— 1)

TR EE VI 48 72 (WA 7 2 AR

*1: WAEL) BCER, f8EEIS/CAS/CB .
*2: NG THART @R,

<M ERXBSER>

ASTM JIS
316 SUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

GS 01C31J03-11CN




18

GS 01C31J03-11CN




